



OBČINA ŠKOFJA LOKA

Občinski svet

Mestni trg 15, 4220 Škofja Loka ♦ T: 04 511 23 04 ♦ F: 04 511 23 18 ♦ E: obcina@skofjaloka.si ♦ U: www.skofjaloka.si

Številka: 9000-0001/2014

Datum: 10. 10. 2016

ČLANI OBČINSKEGA SVETA **OBČINE ŠKOFJA LOKA**

ZADEVA: Odgovori na vprašanja svetnikov

Priloženo vam pošiljam odgovore na vprašanja in pobude svetnikov iz zadnje, to je 16. redne seje Občinskega sveta Občine Škofja Loka, ki je bila v četrtek, 8. septembra 2016.

mag. Miha JEŠE
ŽUPAN

K 12. točki: ODGOVORI NA SVETNIŠKA VPRAŠANJA

Župan se je opravičil Klemnu Štibljju, ker je imel dejansko prav, da je odgovor na eno njegovih vprašanj katastrofalno. Žal so ga spregledali in je zato tako kot je. So pa preverili zadevo glede tega osmerčka: država – direkcija je dala soglasje za zaprtje pločnika. Tako da dokončujejo objekt z soglasjem. Občina je tu samo upravnik. Cesta pa je državna.

Klemen Štibelj je prosil, če se vseeno pisno odgovori na vprašanja.

Gregor HOSTNIK (SDS) je dejal, da je postavil vprašanje na pobudo Odbora za opremljanje stavbnih zemljišč, gospodarjenje z nepremičninami in stanovanjsko gospodarstvo Občinskega sveta Občine Škofja Loka. Odgovor je, da bo dveletni stanovanjski program občine v pripravi in bo vključen v dvoletni proračun občine za leti 2017 in 2018. Na podlagi tega programa bo narejena tudi stanovanjska strategija.

Njega predvsem tukaj moti, ker meni da je strategija nek širši pojem in da bi bilo potrebno najprej pripraviti eno stanovanjsko strategijo z nekim dolgoročnim uvidom. Na podlagi tega pa potem izvajati stanovanjske stvari.

Župan je dejal, da so se o tem že dogovarjali. Najprej so se že dogovorili, da bi pripravili strategijo, samo potem so videli, če bi delali strategijo, potem v naslednjem letu ne bi mogli z realizacijo programa in so se potem odločili, da najprej začno z dvoletnim programom, v tem času bo pa narejena tudi strategija.

Mag. Jožica VAVPOTIČ SRAKAR (SMC):

1. na strani 10: njeno vprašanje se je nanašalo na javne zelene površine. Ugotavljala je, da je v bistvu tudi občinska uprava nekako ugotovila, da obstaja potreba pridobitve katastra javnih površin, ker očitno nima določenih teh površin, čeprav so potem v nadaljevanju te površine navedene. Tukaj se navaja da se mora pridobiti kataster, potem pa se navajajo neke kvadrature. Želela je odgovor, ali so te kvadrature točne ali ne?

Župan je dejal, da so točne. Kataster pa pomeni določitev parcel na zemljevidu.

2. na strani 11: dobila je odgovor glede na katastrofalne razmere s katerimi se soočajo obiskovalci prireditvev. Dobila je odgovor upravljavca enega od toaletnih prostorov, ki pač naprej odgovarja, da nima kapacitet, da nima izvajalec, da to ni njegova prihodnost in da bi morala biti ta odgovornost in strošek organizatorjev prireditvev, kar pomeni, da se zopet znajdejo v nekem začaranem krogu. Menila je, da to ne more biti odgovor in bi morala pač občinska uprava oz. kdorkoli poskrbeti da so te stvari urejene.

Župan je pojasnil, da za to pogodbeno skrbi Homan in je dal odgovor, kako skrbi.

Mag. Vavpotič Srakar je dejala, da so dobili en odgovor, kjer se lahko z njim samo seznanijo in so v začaranem krogu.

3. na strani 18: so dobili odgovor, kjer je bilo njeno vprašanje glede odpiralnih časov turističnih informacijskih točk. Spet so dobili neke čudne odgovore, tako da ne ve točno kaj naj reče: eni navajajo da to ni aktualno, drugi pa njej nalagajo da naj se začne ukvarjati z idejo kako ljubljanske turiste usmeriti v Škofjo Loko, pa ne bo na tem nobenih problemov več. Menila je, da so to odgovori, ki niso primerni in bo potrebno to drugače reševati.

Župan je povedal, da so dali povpraševanje za odgovor zunanjim izvajalcem teh programov. Predlagal je, da bi se obrnila neposredno na njih.

Mag. Vavpotič Srakar je dejala, da gre zato, da so se v okviru rebalansa proračuna seznanili oz. sprejeli, da se celo dva javna delavca zaposlita na informacijskih točkah namesto enega kot je bil predviden.

Menila je, da bi pač to morali funkcionirati malo bolje kot to funkcionira.

4. na strani 21: Spraševala je, če ima občina kakšno strategijo v zvezi s tem kakšne prireditve se izvajajo. To je bilo malo nejasno napisano. Ona se ni hotela opredeljevati v zvezi z naravo prireditev v smislu ali je to OF ali karkoli ampak glede na strategijo kakšne vrste prireditev se na kakšni lokaciji izvajajo.

Župan je odgovoril, da občina nima strategije in je tudi ne nameravajo delati.

Mag. Vavpotič Srakar je prosila, če se popravi zapisnik v smislu katere prireditve se na kateri lokaciji izvajajo.

Dr. David JEZERŠEK (NSi) je imel pripombo na odgovor na strani 20, kjer je postavljena njegov trditev oz. izjava, na katero pa ni odgovora. Hkrati pa je domneval, da je direktor Knauf Insulation-a ravno zato tukaj, da bi komentiral to izjavo.

Odgovor so sicer dobili v pisni obliki vezano na vprašanje svetnice mag. Mirjam Jan-Blažić.

Župan je povedal, da je direktor in članica kolektiva Knauf-a kot zainteresirana javnost in nista kot stranka v postopku. Lahko pa občinski svet sklene, da imata tudi besedo, če se strinjata.

Prisotnih je bilo 27 svetnikov.

Svetniki so soglasno z 27 glasovi ZA sprejeli naslednji

SKLEP:

Občinski svet Občine Škofja Loka je odločil, da ima besedo direktor Knauf Insulation g. Lanišek.

Dr. David Jezeršek je trdil, da če bi vse te izpuste, ki jih je 700 kg fluorovodikov, če razporedijo čez celo leto 2015 24 ur na dan pride ven 75 g na uro. Po uredbi piše da je mejna vrednost 15 g na uro. To je sedaj 5 x več. V odgovoru pa piše, da je še vedno 5 x nižja od dovoljene maksimalne koncentracije. Rad bi pojasnilo v zvezi s tem.

G. Lanišek, direktor Knauf Insulation-a je dejal, da je med njimi prvič in da so v podjetju zelo zavezani k temu, da zelo veliko doprinesejo tudi k temu: zelena loka in modro mesto.

Oni vedno vodijo odprti dialog s sosedi, kjer se najmanj dvakrat letno srečujejo. Prav tako tudi s Krajevno skupnostjo Trata kot celotno vasjo.

Glede tega odgovora: oni so v poskusnem obratovanju z linijo 2 od lanskega leta in tudi odgovor je v tej smeri.

Oni tudi med poskusnim obratovanjem preizkušajo različne vrednosti energentov, na drugi strani tudi različne kamenine, ker je na tem področju tudi različnost kamnin ključna za zagotavljanje standardov in certifikatov topnosti njihovih vlaken.

Njihova vlakna, glede na to, da jih delajo v Škofji Loki, so to za specialne potrebe oz. za specialne proizvode, vse po certifikatih, kar pomeni, da so tudi topna v telesu, v kolikor pride do vsrkavanja.

Da to dosegajo, morajo preizkušati različne kamenine, različne vsebnosti aluminija in pri teh postopkih pride do odstopanj pri določenih vrednostih. Te vrednosti, ki jih vidijo in so bile obravnavane na občinskem svetu maja in junija, so znotraj meja mejnih vrednosti in sicer je to 5 x nižja vrednost od mejnih vrednosti kot bi jih sicer imeli. Če temu ne bi bilo tako oz. bi to presevalo mejne vrednosti, bi že takoj marca 2015, ko so objavili podatke po zakonu na ARSO, bi takoj prišla inšpekcija in jih zaprla.

Nikoli v zgodovini niso nikoli presegali mejnih vrednosti pri nobenih emisijah, ne emisijah iz dimnika in ne pri hrupu.

To pomeni, da so temu zavezani. To, da je ta vrednost toliko povečana, sicer kaže samo na to, da je tudi ta vrednost, ki so jo izmerili, še vedno znotraj mejnih vrednosti in je ne skrivajo. Kar je v odgovoru tudi zapisano pa je, da tukaj ne prihaja do HF-ov kot fluorovodikova kislina, ki je nevarna, ampak so te vrednosti pri njih se zapišejo kot HF, ker je taka uredba. Fluor je v vulkanskih kameninah vedno prisoten. Nekje ga je več, nekje manj. Gledajo seveda na to, da so znotraj zakonskih okvirjev.

Še enkrat je povedal, da tu ni govora o fluorovodikovi kislini, ker le-te ne more biti in ni del njihovega procesa. Pri njih je fluor kot marsikatera druga sestavina, kot del kamenja, ki ga talijo na 1800 stopinjah in ga talijo v lavo in pri tem nastanejo določeni izpusti in vsi so znotraj določenih dovoljenj.

Mag. Mirjam JAN-BLAŽIČ je dejala, da je ona dala vprašanje glede HF-a. V poročilu je to dvakrat omenjeno kot problem povečane koncentracije HF, ampak nobeden ni takrat omenil, da gre za to nejasnost, ki je bila sedaj povedana.

Tatjana Bernik je pojasnila, da to poročilo nastane na podlagi podatkov o monitoringu, o meritvah, ki jim jih pošljejo podjetja. In tudi za njih je bilo to povečanje zanimivo oz. nenavadno in je bilo zaradi tega tudi izpostavljeno. Tudi njihov namen je bil, da pri podjetju konkretno preverijo kaj je vzrok.

Rolando KRAJNIK (KEL) je dejal, da je župana poslušal nekaj dni nazaj kako je govoril o urejenosti šolskih poti za osnovnošolce in je to vneto razlagal na Radio Sora.

Na njegovo pobudo v zvezi s preходом iz Dolenčevega vrta, kjer gre vsako leto 40000 dijakov in tudi odraslih čez cesto, pa mu je odgovoril s puhlim odgovorom da bo to investitor naredil enkrat v bodočnosti.

Župan je vprašal g. Krajnika če to točko predlaga za dnevni red, ker je bilo to že najmanj trikrat izpostavljeno.

Rolando Krajnik se je strinjal z županovim predlogom.

Prisotnih je bilo 27 svetnikov.

Svetniki so z 18 glasovi ZA in 1 glasom PROTI sprejeli naslednji

SKLEP:

Prehod pri Gimnaziji Škofja Loka oz. iz Dolenčevega vrta bo točka na naslednji seji občinskega sveta.

Rolando Krajnik:

1. stran 4: zanimalo ga je pri rekonstrukciji v Kravjo dolino: po njegovem vedenju bi za rekonstrukcijo in ponovno stanje cest morale poskrbeti izvajalec ob kanalizaciji, ne pa da to sedaj dela občina in za to izdaja račun. Rečeno je da se bo od izvajalca zahtevalo nadomestilo.

Župan je dejal, da tam niso izvajali nobenih del, ampak so zaradi drugih investicij deloma poškodovali asfalt in so se dogovorili kakšen delež je poškodovanega dela.

Rolando Krajnik je vprašal zakaj mora občina plačevati to, kar bi moral plačati izvajalec?

Župan je pojasnil, da na tej cesti niso delali izvajalci komunalne infrastrukture, so samo delno poškodovali že poškodovani asfalt in so se z njimi dogovorili, da je vsak financiral za izvedbo novega asfalta toliko, kot je bil ocenjen poškodovani asfalt, ne pa za celo cesto.

- na strani 4: tu gre za ovinek in ne za križišče, če se lahko popravi. Tam je prišlo do nesreče, ker je hiša čisto na ovinku.

ODGOVOR:

Da, gre za ovinek s hišnim priključkom.

- na strani 15, št. 2: glede NUSZ: nezazidana stavbna zemljišča na območju Škofje Loke so zelo obremenjena. Očitno je, da župan tega ne razume. Zanima ga ali bo kakšna sprememba odloka ali ne?

Lansko leto je bil odgovor, da se zaradi ustavnih določil ne sme spreminjati odloka.

Župan je dejal, da bo tako, kot se bo odločil občinski svet.

- Glede šestmeterskega špricanja železnice. Zanimalo ga je kaj župan meni glede odgovora.

Župan je dejal, da nič ne meni, ker je očitno taka zakonodaja.

- stran 16, odgovor št. 5: To, kar je tam odgovorjeno, je norčevanje iz njega. On to gleda kot žalitev. Kaj je to svetovanje?

Župan je dejal, da to ni nobeno norčevanje. Prosil je, da naj navede, za katere vrste svetovalna podjetja želi informacije, sicer lahko pošljejo skoraj celoten seznam saldakontov dobaviteljev.

- na strani 17, odgovor št. 7: Kako je sedaj s temi meritvami v zvezi z onesnaževanji, ki jih proizvaja Knauf, sicer v zmanjšanem obsegu ampak še vedno v zelo velikem obsegu?

Župan je dejal, da bo dan pisni odgovor.

ODGOVOR:

Generalno velja, da pogostost in obseg meritev emisij, ki jih je onesnaževalec dolžan izvajati, določa zakonodaja glede na vrsto dejavnosti. Konkretno pa se pogoji obratovanja naprave vključno z meritvami emisij določijo z okoljevarstvenim dovoljenjem v katerem se za vsak vir emisij določi vrsta parametrov, ki se merijo in pogostost meritev. O izvajanju meritev je zavezanec dolžan enkrat letno poročati Agenciji RS za okolje in Občini. Nadzor nad izvajanjem zahtev iz okoljevarstvenega dovoljenja izvaja Inšpekcija RS za okolje in naravo.

Vsebina okoljevarstvenih dovoljenj je javno dostopna na spletni strani ARSO <http://okolje.arso.gov.si/ippc/tabela/15>.

- na strani 17, odgovor 6: Cene, ki so bile dosežene v prijavi za elektriko, so zelo visoke in ga čudi. Ali so to do leta 2018 fiksne cene ali se vsako leto spreminjajo?

Župan je dejal, da bo pisni odgovor.

ODGOVOR:

V skladu z razpisnimi pogoji skupnega javnega naročila, v katerega se je vključilo preko 430 javnih institucij s področja Slovenije, je Skupnost občin Slovenije z najugodnejšim ponudnikom sklenilo krovni sporazum, v katerem je določeno, da so cene fiksne do 31.3.2018, torej se do tega datuma cene ne spreminjajo. Kot rečeno, je bil za dobavitelja izbran najugodnejši ponudnik. Kar se višine cene tiče, je pri primerjavi z drugimi ponudniki potrebno upoštevati predvsem dejstvo, da javni zavodi, tudi šole, veliko večino električne energije porabijo v času višje tarife, medtem ko je v času manjše tarife poraba minimalna, saj so takrat te institucije v glavnem zaprte.

Tako je potrebno primerjati predvsem ceno energije v višji tarifi, kjer pa je dosežena cena iz razpisa tudi danes zelo ugodna.

K 13. točki. POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIKOV

Mag. Mirjam JAN-BLAŽIČ je dala pobudo za sprejem deklaracije. Predlagala je, da se Občina Škofja Loka pridruži skupini občin, regij in skupnosti v državah EU s tem, da se s sklepom občinskega sveta razglasi za TTIP Free Zone – občino brez tajnih sporazumov. Predlagala je, da se ta pobuda urgentno uvrsti na dnevni red seje Občinskega sveta Občine Škofja Loka.

Obrazložitev:

Menila je, da je potrebno javno izraziti odklonilna stališča do predlogov sporazumov, ki tajno nastajajo na relaciji ZDA in Kanade ter drugimi državami in EU. Gre za tako imenovani sporazum TTIP – o čezatlantskem trgovinskem in naložbenem partnerstvu z ZDA, CETA – celoviti gospodarski in trgovinski sporazum s Kanado in TISA – sporazum o trgovini in storitvah. Ker se skozi te sporazume poskuša dati neomejena moč multinacionalkam in kapitalnim korporacijam, da bi le-te lahko kar se da hitro bogatele naprej, v škodo velike večine evropskega prebivalstva, bi sprejem takih sporazumov pomenil direkten napad na demokracijo in pridobljene državljanske pravice kot tudi uničenje socialne države. Zato se morajo postaviti po robu takim poskusom, ki pomenijo vračanje na vrednote čistega kapitalizma pred 200 leti. Celo Soros, sicer kapitalistični magnat, je ob eni priliki izjavil, da tržni fundamentalizem, ki je na pohodu bolj ogroža demokracijo kot katerakoli totalitarna ideologija.

Omenila je samo nekaj razlogov, zakaj ne smejo dopustiti, da ta vlak odpelje mimo. V naši državi so se že odklonilno opredelili do gensko spremenjenih živil, ki jih omenjeni sporazumi želijo legalizirati. V Evropi so si postavili jasne varnostne standarde, ki jih pod nobenimi pogoji ne smejo nižati v škodo prebivalstva. Ne želijo priti na nivo ameriških standardov, ki v imenu večjih in hitrih kapitalističnih dobičkov omogočajo denimo v pridelavi hrane uporabo nevarnih rakotvornih pesticidov ali klora za uničevanje bakterij pri pridelavi piščančjega mesa, kar je v Evropi že zdavnaj strogo prepovedano, ker dokazljivo škodijo zdravju.

S to deklaracijo želijo ustvariti močan pritisk na predstavnike naše države in tiste, ki so jih izvolili kot zastopnike v EU, ki morajo v procesih sprejemanja odločitev spoštovati oz. zastopati našo voljo. Glede na to, da so v včerajšnjem poročanju v častniku Delo iz Bruslja zvedeli, da je bruseljski načrt, da bi že v naslednjih mesecih bil pod streho gospodarski in trgovinski sporazum, CETA z Kanado, je menila, da morajo biti aktivni na vseh frontah, tudi na nivoju občinskega sveta.

Tomaž PAULUS (SLS) je menil, da s stališčem občinskega sveta ne bi nič škodovali.

Martin TRAMPUŠ (IDS) je dejal, da so imeli to pobudo namen vložiti tudi v IDS-u. Gre za pobudo, ki jo je dejansko sprejelo že preko 2000 mest, regij in to imponantna mesta. Imajo celo že pripravljen predlog sklep in tudi že gradivo, tako da bi se pridružil pobudi mag. Jan-Blažičeve.

Župan je dal predlog na glasovanje.

Prisotnih je bilo 27 svetnikov.

Svetniki so z 17 glasovi ZA in 3 glasovi PROTI sprejeli naslednji

SKLEP:

Razglasitev Škofje Loke za območje brez trgovinsko – investicijskih sporazumov TTIP, CETA in TiSA bo točka na naslednji seji občinskega sveta.

Mag. Jožica VAVPOTIČ SRAKAR (SMC):

1. Informiranje krajevnih skupnosti. Pred časom so že odprli problem informiranja krajanov v različnih krajevnih skupnostih v občini in do sedaj se stvari sploh niso premaknile z mrtve točke. Ogledali so si spletne strani krajevnih skupnosti in ugotovili, da so v bistvu najbolj urejene tiste, ki imajo podporo občine, se pravi podporo administratorke, ki jo je dodelila občina in pa, ki gostujejo kot pod domeno občinskega portala. V veliko slabši situacijo so pa vaše krajevne skupnosti. Gre za to, da krajan očitno ne morejo biti informirani na enakovreden način znotraj Škofje Loke. Apelirajo na občinsko upravo, da pripravi enoten koncept informiranja krajanov in zagotovi objave načrtov dela, finančnih načrtov, zapisnikov in vabil na seje za vse krajevne skupnosti.

ODGOVOR:

Kot smo pojasnili že v preteklih odgovorih, se je večina krajevnih skupnosti že odločila za objavo vabil in zapisnikov o svojih sejah na svojih spletnih straneh oz. to na njihovo željo opravimo na občini. Vašo pobudo za objavo zapisnikov smo posredovali tudi na preostale KS, da se glede tega odločijo tudi one.

Na spletni strani občine smo na podstranah KS poenotili pregled nad vabili in zapisniki posamezne KS.

V letošnjem proračunu imamo predvidena sredstva za obnovo spletne strani Občine Škofja Loka in prav v tem času poteka postopek za izbiro izvajalca. V sklopu prenovljenih spletnih strani je predvidena tudi poenotena podstran za vsako od KS, kjer se bo izvajalo omenjeno informiranje krajanov. Prenova spletne strani bo zaključena do konca letošnjega leta.

2. Vprašanje za Zdravstveni dom Škofja Loka: Nekaj časa nazaj je izvedela, da odhaja še ena pediatriinja, tako da bo še ena pediatriinja manj. Ve, da so jo pridobili v Občini Gorenja vas – Poljane in sicer na način, da so razpisali koncesijo. Apelirala je na občino, da poskuša to urediti. Ker so določene stvari v rokah občinske uprave, župana, da se resnično poskrbi tudi za matere in bolne otroke in se zagotovi zadostno število pediatrov.

ODGOVOR:

Odgovor ZD Škofja Loka:

»ZD Škofja Loka potrebuje najmanj 5 pediatrov, ki naj bi optimalno zagotavljali pediatrično dejavnost na območju Občine Škofja Loka in deloma, vsaj preventiv, na območju občine Železniki. Od 1.10.2016, z odhodom dr. Rus Ide med koncesionarje, ostajajo zaposlene le 3 pediatriinje.

Od upokojitve dr. Šarf pred 8 leti, imamo stalno razpisano prosto delovno mesto pediatra. Edina resnejša kandidatka je bila zdravnica iz Srbije, ki pa ni opravila licenčnega izpita.

Na delovno mesto se prijavljajo izključno kandidati iz držav nastale iz nekdanjih jugoslovanskih republik, ki potrebujejo dodatna izobraževanja za pridobitev licence, za kar potrebujejo več kot eno leto.

Imeli smo tudi nekaj pogovorov s starejšimi zdravnicami, ki pa se niso odločile za delo v ZD Škofja Loka.

Trenutno čakamo novo specialistko pediatrije, ki bo predvidoma naredila specialistični izpit spomladi 2017 in se bo zaposlila v ZD Škofja Loka.

Pogodbeno sta vključeni v delo tudi dve upokojenki in specializanti pediatrije, ki jih iščemo po celi Sloveniji. V letu 2016 je pomagal tudi pediater iz ZD Kranja.

Ovire za zaposlovanje: premalo prostorov, prevelika delovna obremenitev zaradi pomanjkanja kadra, dežuranje za odrasle, manj ugoden delovni čas v primeru z ostalimi dispanzerji (2-3x tedensko popoldansko delo)...

Po odhodu dr. Rus-ove (ob takšni kadrovski zasedbi) bo poskrbljeno za kurativo in preventivo predšolskih otrok. Šolska preventiva Škofje Loke in Železnikov bo lahko opravljena le, če bomo uspeli pridobiti dodatno kadrovsko pomoč.

Glede na rodnost nekdanje škofjeloške občine, ki je nad slovenskim povprečjem, bomo v bližnji prihodnosti potrebovali 6 pediatrov, zato bomo tudi potrebovali prostorsko vsaj 2 dodatni ambulanti.«

3. Vprašanje se nanaša na krožišče v naši občini. Ko se človek vozi po sosednjih občinah: Medvode, Kranj, Naklo, Kamnik, ugotovi, da so krožišča pač urejena v smislu z rožami. Zanimalo jo je kdo je zadolžen v občini za ureditev teh krožišč in je dala pobudo, da se tudi v naši občini krožišča uredijo na primeren način, ker bodo s tem tudi verjetno bolj privlačni za področje turizma.

Župan je dejal, da je predlog dober, realizirali pa ga bodo lahko na podlagi sprejetega proračuna za naslednje leto. Letos smo na tem segmentu varčevali.

4. Turizem: Dala je dve pobudi: a) da občinska uprava oz. razvojna agencija pripravi primerjavo koliko je zraslo število nočitev oz. odstotek nočitev turistov, ker so prebrali v medijih, da je na področju Slovenije v preteklem letu oz. v prvi polovici leta 2016 porasel odstotek turistov za 13% in rada bi ravno takšno primerjavo za Občino Škofja Loka. b) dala je pobudo, da se prevetri strategija Škofja Loka 2025 in sicer za področje turizma in da se razvojni agenciji naloži neke taktične programe za sprovedbo večjega števila turistov. Obrazložitev: Ravno kar so si v gradivih ogledali odgovore različnih turističnih organizacij, turističnih informacijskih točk, razvojnih agencij, pristojnih za neka javna stranišča, vsi prevajajo odgovornost na drugega. Upala je tudi, da se bodo sredstva, ki so jih prej v rebalansu sprejeli za povečanje turizma v Škofji Loki, namenila tudi za namene, kjer so ugotovili, da niso uresničeni, se pravi za povečanje prisotnosti oz. odprtosti števila informacijskih točk in javnih sanitarij.

Župan je pojasnil, da bo šel denar izključno za to, za kar so svetniki dali potrditev.

ODGOVOR:

Odgovor je v prilogi.

5. Glede na prej navedeno izvajanje g. Paulusa: kako je nameščena tabla za obveščanje za t.i. javna naznanila, je dala pobudo, da se tabla nemudoma namesti na zunanjo steno občinske stavbe, da bo dostopna vsem občanom Škofje Loke.

Župan je menil, da jim Zavod za varstvo kulturne dediščine tega gotovo ne bi odobril.

ODGOVOR:

Oglasno tablo si je potrebno ogledati. Do nje je zagotovljen dostop.

Vse pomembne informacije za širšo javnost naše občine so objavljene tudi v sredstvih javnega obveščanja (časopisi, radio) ter na spletni strani občine. Namestitev oglasne deske na zunanjo fasado stavbe našega organa se nam tako ne zdi potrebna. Za takšen ukrep na fasadi ni ustreznega prostora in tja tudi ne spada. Prav tako takšne prakse še nismo zasledili pri drugih organih javne uprave.

6. V rebalansu so prebrali, da je potrebno povečati neke namene za izplačila izvajalcem na javnih in državnih prireditvah. Ona je zahtevala od občinske uprave, da pripravi seznam izplačil po teh izvajalcih za leto 2014, 2015 in prva polovica leta 2016.

Župan je dejal, da naj malo bolj specificira.

Mag. Vavpotič Srakar-jeva je pojasnila, da izvajalcev na državnih, javnih in lokalnih prireditvah – gre za nastopajoče.

ODGOVOR:

Pri večini občinskih prireditev sodelujemo z lokalnimi institucijami oz. društvi, ki jih financiramo preko razpisov, tako da večinoma nastopijo brezplačno. Vendar pa imamo fiksne stroške, med njimi vodenje prireditev, sazaz, ipf, oder, scenski elementi, streha, ozvočenje, luč, sedežni kompleti, varovanje, zdravstvena oskrba, najem dvoran, najem sanitarij, čiščenje, poraba električne energije, oglaševanje, prehrana nastopajočih, pogostitev, itd. Vsaka prireditev zahteva nekaj od tega. Kakor je razvidno v obrazložitvi zaključnega računa proračuna za leto 2014, so bila sredstva v višini 9.076€ porabljena za plačilo stroškov prireditev, ki so državnega in občinskega pomena. Sredstva smo namenili za pripravo prireditev, nastope sodelujočih izvajalcev, pokrivanje materialnih stroškov ter promocijske aktivnosti. Sredstva smo porabili za plačilo stroškov organizacije naslednjih prireditev: komemoracija 50. ustreljenim talcem za Kamnitnikom, prireditev Smučanje po starem, osrednja občinska proslava ob slovenskem kulturnem prazniku ter podelitev priznanj prostovoljcem, prireditev Dobrodošli doma, odprtje razstave Puštanci, izvedba družbeno odgovornega programa »Ne odvisen si« za učence, dijake in starše, sodelovanje pri izvedbi prireditve Slovenske Gazele«. V letu 2015 je bilo v ta namen porabljenih 17.759€, saj se je povečal obseg aktivnosti, med njimi so Severjeve nagrade, MPO koncert, nastop učencev POŠ Bukovščica, novoletni koncert MPO, komemoracija, prostovoljci, humanitarna akcija, Pokal Loka-starodobniki, razstave (Puštovci, kuga, 70. I konca vojne, sarajevo ...), kulturni praznik, Rusijada, dan žena, PZ Lubnik-Judenburg, 1. maj, maturantska parada, dan prostovoljstva, sprejemi športnikov, podelitev priznanj učencem in mentorjem, Oglasbena Loka, dan državnosti, 1. šolski dan, Bralnica, odprtje obvoznice. V letu 2016 pa smo do zdaj porabili sredstva v višini 28.735,00€ za plačilo stroškov prireditev, ki so državnega in občinskega pomena. Sredstva smo namenili za pripravo prireditev, nastope sodelujočih izvajalcev, pokrivanje materialnih stroškov ter promocijske aktivnosti. Del sredstev je bil namenjen za plačilo stroškov organizacije naslednjih prireditev: novoletni koncert, kino šolske predstave, dan samostojnosti, komemoracija 50. ustreljenim talcem za Kamnitnikom, osrednja občinska proslava ob slovenskem kulturnem prazniku, Pokal Loka, prostovoljec leta, prireditev v aleji, občinska prireditev ob dnevu žena, praznik dela, Pozorni na okolje, prireditev Oglasbena Loka, dan boja proti okupatorju, Občinske razstave (Soška fronta, Rant ...), podelitev priznanj učenkam, učencem in mentorjem, Občinska prireditev ob dnevu državnosti, koncert Maje Triler.

Razlog za povečanje sredstev na tej postavki je povečan obseg izvedenih aktivnosti na tem področju ter pravilne umestitve vseh stroškov občinskih prireditev, ob prehodu na drugo strukturo programske strukture proračuna.

Anton BERNIK (SDS) je vprašal direktorja Knauf Insulationa-a, če je res potrebna taka luč na vrhu dimnika?

G. Lanišek je pojasnil, da Knauf Insulation ime Škofje Loke nosi po vsem svetu in je sigurno eden od ambasadorjev Občine Škofja Loka.

Luč pa je poznana kot loški svetilnik. Oni so pri povišanem dimniku menili, da bodo lahko brez luči in so se tega tudi zelo veselili. Tudi barva je bila modra in ne industrijsko rdeča. Ampak je potem v drugem odloku soglasja Agencije za letalstvo prišlo do tega, da je to še vedno v koridorju letališča Brnik, takrat so razširili ta koridor in je ta tovarna ravno na meji in je potem bila zahteva za investicijo da gredo v to, da mora biti ta svetilka utripajoča, 20 x na minuto, 2000 lumnov, ena nižje. To je bil za njih dodatni strošek glede opreme in elektrike. Če bi to zastrli, potem ne služi svojemu namenu. To je dejansko odločitev druge narave in ne njih.

Župan je dejal, da bodo dali pobudo na ministrstvo, če je to dejansko res potrebno, če ne bodo dali predlog za umik.

ODGOVOR:

S strani občine smo tako na Agencijo za civilno letalstvo kot Ministrstvo za infrastrukturo podali vprašanje glede izvedbe dimnika v Knauf Insulation.

Aleš HABJAN (SDS) je dejal, da se je v zadnjem času pojavljala e-pošta na e-naslov obcinski.svetniki@skofjaloka.si, ki se ni nanašala na vse občinske svetnike, ampak samo na določen del občinskih svetnikov. Prosil je kolege in kolegice, da ne zlorabljajo tega elektronskega naslova za medsebojno komunikacijo ampak ga res uporabljajo za namene, ki so namenjeni vsem svetnikom, drugače bo elektronski naslov izgubil svojo verodostojnost. Tudi danes je prišlo nekaj takega. Prosil je, da se držijo nekega reda na tem področju.

Davor TAVČAR (IDS) je dejal, da je zopet september in glasbena šola in parkiranje. Prosil je za pomoč pri parkiranju. Popoldne od treh naprej še vedno parkirajo pred glasbeno šolo in delajo gnečo, tako da je nevarnost za promet.

ODGOVOR:

Lokacijo pri Glasbeni šoli redarska služba redno nadzira in posledično ugotovljamo, da ne prihaja do ogrožanja varnosti udeležencev v prometu, ki bi terjala posebno obravnavo. Večina staršev, ki pripelje otroka v šolo se ustavi ob zidu, izven vozišča, odloži otroka in nadaljuje z vožnjo. Primeri, da starši čakajo v avtu so le osamljeni in po opozorilu redarstva kršitve ne ponavljajo. Ugotovljamo, da se je stanje na tej lokaciji v zadnjih nekaj letih izboljšalo.

V septembru 2016 je bila situacija podobna. Največ voznikov pripelje do vrat šole, odloži oziroma pobere čakajočega otroka in nadaljuje z vožnjo. To se dogaja od 5-10 minut, ko se otroci menjavajo pri šolski uri. Bilo je nekaj primerov (2-3) čakajočih vozil, vendar v nobenem primeru ni šlo za oviranje prometa ali za ogrožanje varnosti. Vsi otroci, ki prihajajo peš, so pri prečkanju ceste dovolj pozorni in tudi vozniki vozil vozijo umirjeno.

Ne glede na to pa bo redarska služba tudi v bodoče izvajala nadzor te lokacije in ukrepala v primeru ugotovljenih kršitev.

Župan je rekel, da je v pripravi projektiranje parkirišča pred telovadiščem.

Tomaž PAULUS (SLS):

1. Izvršni odbor Občinskega odbora Slovenske ljudske stranke Škofja Loka je na svoji zadnji seji sprejel sklep s katerim poziva Občino Škofja Loka, da pristopi k analizi zdravstvenega stanja občanov, zdravstvenih trendih in vplivih okolja na zdravstveno stanje občanov. V ta namen naj ustrezna institucija predstavi trenutno stanje in poročilo na katerih področjih so potrebni ukrepi, katera področja pa je potrebno še dodatno raziskati. Pričakujejo, da bo Občina Škofja Loka aktivno pristopila k omogočanju pogojev za potrebne raziskave.

Župan je pojasnil, da je Zavod za zdravje to že naredil in jih bodo povabili, da to predstavijo.

ODGOVOR:

Občina Škofja Loka je stopila v stik z gospo prim. Alenka Hafner, dr. med., spec. javnega zdravja in soc. med., ki je predstojnica Nacionalnega inštituta za javno zdravje, Območne enote Kranj, ki je povedala:

»Na Nacionalnem inštitutu za javno zdravje v letošnjem letu pripravljamo pregled kazalnikov s področja zdravja za vse slovenske občine. Nacionalna predstavitev teh bo predvidoma v oktobru letos, sledile bodo predstavitev vsem županom in ključnim občinskem strukturam. V tem dokumentu so predstavljeni ključni problemi ter primerjave z upravno enoto, regijo in skupaj z župani se bomo tudi pogovorili, kaj je v posamezni občini problem in kakšni ukrepi bi utegnili biti učinkoviti. V dogovoru z našo centralno enoto sem bila pripravljena takoj v oktobru te podatke predstaviti tudi na občinskem svetu v Škofji Loki«.

2. Pridružil se je kolegici mag. Vavpotič Srakar-jevi okoli urejenosti obcestnega telesa. Tiste stvari, kjer hodiš mimo vsakdan, ne vidiš, razen če se ob njih zadaneš ali pa ti jih eden pokaže. Malo se je šel peljati po občini kako med cesto in pločniki rastejo metrska plevela. Ena taka je v IC od Filca do podvoza, zelo neurejen del je tudi od Suhe do tunela, pa tudi proti Staremu dvoru in naprej po Škofji Loki.

Župan je odgovoril, da so zaradi pomanjkanja denarja letos kosili samo dvakrat namesto štirikrat. To je zadeva, ki najmanj boli, če ne bi morali omejiti kaj drugega.

3. Polega tega ga zanima kakšna je občinska politika: npr. ob osmi uri pri Najdihojci, Bibi in Osnovni šoli Ivana Groharja je zelo velika gneča. Ljudje imajo težavo se sploh spraviti iz ceste oz. zaviti iz ceste, ker čakajo na cesti, da se sprostí promet proti vrtcu. Dodatno pa promet ovira še redar, ker pošiljam voznike na druga parkirna mesta. Zanimalo ga je kakšna je politika? Ali je redar namenoma tam tisto uro?

Župan je pojasnil, da je tam redar zato, da naredi red. Politika pa je čisto enostavna: če manjka parkirnih mest, bodo plačljiva kot so nekatera druga.

ODGOVOR:

Nadzor redarstva pri vrtcu Najdihojca se izvaja zaradi prehoda za pešce in invalidskega prostora, saj je potrebno zagotoviti varen dostop do šole in pravilno uporabo invalidskega prostora. Redar nadzira posamezna lokacije ob različnih urah večkrat na dan.

4. Dal je pobudo za v naprej: prav je, da je g. Lanišek ostal tudi pri drugih točkah in ne samo pri točki o Ekologiji. Menil je, da bi se moral kot župan izvzeti tako kot so tudi svetniki, ki so sklicali izredno sejo tudi pozvali. Kot bode eno, da je on kot župan vabil svetnike na ogled zasebnega podjetja.

Župan je povedal, da on ni vabil kot župan ampak je župan povabil svetnike na povabilo direktorja.

Tomaž Paulus je menil, da je prav da vabi direktor podjetja ne pa župan.

Župan je dejal, da on lahko vabi kogarkoli.

Tomaž Paulus je pozval župana, da se ob naslednji taki priložnosti, on izvzame.

Župan je odgovoril, da bo o tem presojal on sam.

Valentin JESENOVEC (SLS):

1. Dal je pobudo, da se polovica sejnine da v dober namen današnje seje g. Lovrotu iz Trnja, ki mu je pogorel hlev.

Župan je na začetku pozabil povedati, da je občina prispevala iz občinskega fonda – preko Rdečega križa za ostrešje. O predlogu pa odloča vsak posamezni svetnik.

2. Na Spodnjem trgu je omejitev prometa na 30 km na uro. Vsak dan pa pride iz loške šole okoli 2000 otrok, pa je omejitev prometa na 50 km na uro, pa bi morali biti manj.

ODGOVOR:

Na Spodnjem trgu je hitrost omejena na 30 km/h, postavljena je tudi urbana oprema z zasaditvijo za fizično znižanje hitrosti in odvrnitev tranzitnega prometa. Glede prehajanja šoloobveznih otrok imajo vse osnovne šole izdelane načrte šolskih poti, ki so dosegljive tudi na spletni strani Občine Škofja Loka – (<http://www.skofja->

loka.si/default.aspx?Tip=1551651&KeyID=265&Naslov=Svet_za_preventivo_in_vzgojo_v_cestnem_prometu_).

3. V občini primanjkuje stanovanj. Zanimalo ga je zakaj je občinsko stanovanje na Poljanski cesti že dve leti prazno?

Župan je dejal, da ga prodajajo. Potreben je popravlja, pa je tako velik vložek, da ga bodo raje prodali.

4. Zakaj so se odstranile talne lučke pri prehodu za pešce pred Namom?

Župan je dejal, da jih bodo namestili nazaj, da so samo na popravilu.

Klemen ŠTIBELJ (NSi) je dejal, da so prejšnji teden pred gasilskim domom na Bukovici narisano postajo za kombi oz. za šolarje. Oni so imeli potem naslednji dan sestanek in so se tudi o tem pogovarjali in stališče UO društva je bilo precej negativno. Ugotovili so, da je precej nevarno, ker je še vedno tam klančina in nepregledni ovinek in je za pozimi to res zelo nevarna zadeva.

Predlog gasilskega društva je, da se najde bolj primerna rešitev.

ODGOVOR:

Za redno leto in zimsko vzdrževanje cest imamo sklenjeno pogodbo z Dolenc d.o.o. in Gorenjsko gradbeno družbo d.d. Ceste po katerih potekajo prevozi šoloobveznih otrok predstavljajo prvo prioriteto v načrtu zimske službe. Postavitev lokacije avtobusnega postajališča je bila tik pred začetkom šole v naselju, kjer je hitrost omejena na 50 km/h na edini primerni lokaciji. Lokacijo bo še dodatno preverila tehnična komisija SPVCP.

Rolando KRAJNIK (KEL):

1. Dobil je elektronsko pošto ene občanke: gre za otroško igrišče pred upravno enoto: kdaj bo to narejeno?

Župan je dejal, da bo otroško igrišče zgrajeno predvidoma letos, trg pred upravno enoto pa naslednje leto.

2. Ni mu bilo odgovorjeno glede merilnika hitrosti na začetku Reteč pri prvem otoku.

ODGOVOR:

Trenutno merilnik ni predviden. Določitev lokacij prikazovalnikov hitrosti presoja SPVCP Občine Škofja Loka. Vsi občani in tudi občinski svetniki ste vabljeni k oddaji konkretnih predlogov za izboljšanje prometne varnosti v naši občini. Predlagamo da za ta predlog konkretizirate lokacijo in izpolnitev obrazec za ogled tehnične komisije, ki je dostopen na občinski spletni strani SPVCP – http://www.skofja-loka.si/default.aspx?Tip=1551651&KeyID=265&Naslov=Svet_za_preventivo_in_vzgojo_v_cestnem_prometu pod Obrazci in vloge SPVCP.

3. Zadnji teden se je precej vozil proti Škofji Loki in je opazil, da so avtobusi kdaj čisto prazni, kdaj pa zelo prazni. Zanimalo ga je ali se da kakšen manjši kombi?

ODGOVOR:

Vprašanje je zelo splošno in ne konkretno (manjka navedba dneva, ure, natančna lokacija, navedba relacije vožnje). Vseeno smo vaš odgovor poslali prevozniku od katerega pričakujemo odgovor.

4. Nekje je zasledil v županovem odgovoru, da so izrazili pravni interes pri povečanju določene proizvodnje Knaufa v Bodovljah in ga zanima kako je sedaj s tem?

Župan je odgovoril, da so se udeležili razprave in niso zaznali, da bi prišlo do bistvenega povečanja. Potem niso zahtevali da bi bila občina kot stranka v postopku, ker je obseg manjši kot je bil predhodno.

5. Ali je po županovem mnenju Odlok o komunalnem prispevku zakonit in popolnoma v skladu z zakonodajo?

Župan je odgovoril, da ga je občinski svet sprejel, to se pravi, da je zakonit.

Rolando Krajnik je dejal, da je občan predlagal, da se te tožbe glede komunalnega prispevka začasno prekinejo, dokler računsko sodišče ne odloči.

Občina pa je izdala svoje mnenje, da je odločno proti temu, ker da to pomeni da za stranko to ni irelevanten dokaz. Občina trdi, da mnenje računskega sodišča ni irelevantni dokaz.

Poleg tega pa tudi občina razlaga, da ima računsko sodišče tako in tako dovolj dela in ga ne bi s tem obremenjevali.

Čudi ga zakaj občina nasprotuje temu, da bi računsko sodišče končno ovrigel trditve, da ni v redu, župan pa pravi, da je v redu.

Župan je dejal, da naj da pisno in bo pravna služba to pregledala.

6. Ali po županovem mnenju mora iti kanalizacija po privatnem zemljišču nad ali pod mejo globine zamrzovanja?

Župan je dejal, da je potrebno pogledati zakonodajo. Občan, ki ima probleme, naj pride na občino in bodo individualno to pogledali.

Rolando Krajnik je dejal, da je ta občan pri županu že bil in ni dobil zadovoljivega odgovora.

Direktorica Špela Justin je povedala, da občinska uprava ni seznanjena z nobeno revizijo računskega sodišča, ki bi potekala na občini.

Računsko sodišče izvaja revizije in daje mnenja. RS ne sprejema odlokov.

Rolando Krajnik je vprašal, če dovolijo posamezniku da gradi po lastni zemlji hišni priključek, ki je pod mejo zamrzovanja in da se mu omogoči priporočljiv padec kanalizacije katerega omenja v enih svojih dopisov Loška komunala 2 cm.

ODGOVOR:

Kot je bilo že odgovorjeno mora izvajalec gospodarske javne službe v postopku izvajanja javnih pooblastil spoštovati določbe zakonov in podzakonskih predpisov, ki urejajo področje in tudi občinske predpise. Sem spadajo tudi tehnični predpisi in pravila stroke. Postopek priključevanja objekta je konkretni postopek, za katerega se izda posamičen akt.